Les notions de seconde pour réussir en premiére scientifique

Correction
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— Exercice 36

E[ 1) Montrer que pour tout x € R, X +6x= (x+ 3]2 —-9.
2) En déduire une factorisation de A= x° +6x +5.
3) En déduire une factorisation de B = x* +6x— 7.

Correction

1) Pour tout x € R,
(x+3)7-9=x"+2xxx3+3°-9=x"+6x+9-9=x"+6x
doncpuur tout xe B, X +6x= [x+3]2—9.

2) Pour tout x € R,
A=xT+6x+5= (x+3)°—9+5=(x+3)"-4= (x+3)* -2 = (x+3+2) (x+3-2)
donc A= (x+5){x+1).

3) Pour tout x€ R,
B=x"+6x-7=(x+3)"-9-7= (x+3)°-16= (x+3)*— 4" = (x +3+4)(x+3-4)
donc B = (x+7){x—1).



